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DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2021
Aprova as contas relativas ao exercício de 2019, prestadas pelo Prefeito Municipal de Cafeara – PR, Sr. Oscimar José Sperandio.

A CÂMARA MUNICIPAL DE CAFEARA, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, DECRETA:

Art. 1º. Ficam aprovadas as contas relativas ao exercício de 2019, prestadas pelo Prefeito Municipal de Cafeara – PR, Sr. Oscimar José Sperandio, com base no Parecer emitido pela Comissão de Orçamento e Finanças.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Cafeara – PR, 21 de junho de 2021
CLAUDIO JOSE BORGES PIRES
Presidente da Câmara Municipal de Cafeara - PR

PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAFEARA-PR.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2021
ASSUNTO: Aprova as contas relativas ao exercício de 2019, prestadas pelo Prefeito Municipal de Cafeara – PR, Sr. Oscimar José Sperandio.

De conformidade com o Art. 172, I, do Regimento Interno desta Casa, que assim descreve: Art. 172 - Recebidas às contas prestadas pelo Prefeito, pelas entidades da administração indireta e pela Mesa da Câmara, acompanhadas do Parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado, o Presidente da Câmara: I - Encaminhará o processado à Comissão de Economia, Finanças e Fiscalização, onde permanecerá, por sessenta dias, à disposição para exame de qualquer do povo, que poderá questionar-lhe a legitimidade.

Posto isto, observadas as determinações do RI desta Casa, quanto ao lapso temporal, acolhemos as conclusões do Parecer Prévio do Tribunal de Contas, nos termos do art. 174, do Regimento Interno da Câmara, para confirmar a regularidade das Contas relativas ao exercício de 2019, prestadas pelo Prefeito Municipal de Cafeara – PR, Sr. Oscimar José Sperandio, Processo TCE/PR nº 171595/20, que aguarda julgamento nesta Casa, conforme exposto no of. nº 1552/2020-OPD/GP de 07/10/2020.

            É o Parecer.

Cafeara, 21 de junho de 2021
Jairo Antonio Fereira                Joice Maria Barnabé          Sebastião Benedito Pereira
       Presidente                                Relator                                  Membro
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